

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPL-3	Издателство Израстване ЕООД	ДОСТИГАНЕ ДО НОВИ ПУБЛИКИ И ДИГИТАЛИЗИРАНЕ НА ПОРЕДИЦАТА ДЕТСКИ КНИГИ ГОТОВИ ЗА ЖИВОТА НА ИЗДАТЕЛСТВО ИЗРАСТВАНЕ	3	14810	14810	С настоящото проектно предложение издателство Израстване цели достигането до нови публики на поредицата „Готови за живота“, съдържаща общо 6 на брой вече издадени детски книги, с което то ще се утвърди устойчиво като по-разпознаваемо и конкурентоспособно на пазара на книгоиздаването в България, доверен партньор на родители, учители и специалисти в личностното израстване на децата им.	96.5	14810	Проектът „Достигане до нови публики и дигитализиране на поредицата детски книги „Готови за живота“ на издателство „Израстване“ като замисъл е ориентиран към незрящите деца в България, към подрастващите (6-12 години), а също така и български деца в чужбина. Предвидено е гостуване на автора на поредицата детски книги „Готови за живота“ да достигне до 6 малки населени места (Карлово и Сопот в област Пловдив, Лясковец и Горна Оряховица в област Велико Търново, Габрово и Трявна в област Габрово) с жители под 50 000 от 3 различни региона, което ще спомогне за децентрализацията на културния живот в страната, както и осигуряването на равен достъп до култура в малките населени места. Местата са избрани въз основа на покани от библиотеки, читалища и училища, като са предвидени срещи с деца и с възрастни – целеви групи в проекта. Предвидено е аудио книгите да бъдат дарени на незрящите деца в България с подкрепата на Национално читалище на слепите „Луи Брайл 1928“, което ще помогне за разпространението им в училищата. Проектът е насочен към незряща публика и представя казуси, с които се обсъждат подрастващите с такива проблеми - едно изключително стойностно начинание. Проектът се предлага за пълно финансиране.
2024RPL-7	Скрибенс - медийна група ООД	Поетични пътеки на дебюта	3	14100	14100	Поетични пътеки на дебюта цели достигането на съвременната българска литература до по-широка аудитория, до по-малки населени места, където младата култура е труднодостъпна. Проектът ще ангажира петима дебютиращи автори, с до две книги, които ще представят творчеството си в пет малки града на България – Сандански, Велинград, Монтана, Свищов и Карлово, известни с туристическото си дело, свързани в исторически и културен план с литературата с жители под 50000 души.	94.5	14 100	"Скрибенс" е издателство, което публикува книгите на в момента едни от най-обещаващите млади поетични български имена. Проектът цели книгите на дебютиращи автори да достигнат до по-широка аудитория, до по-малки населени места, където младата култура е труднодостъпна. Положителното като замисъл на настоящия проект е местните читалища и библиотеки да имат възможност да осъществяват на живо срещи с автори и така да се поддържа културата в тези региони сред населението. Въз основа на посочените положителни страни на проекта, той ще има знаково културно влияние в тези региони. Предлага се кандидатите да се съобразят със забележката на експертите, оценяващи окомплектоването на необходимите документи. Проектът се предлага за финансиране с пълната сума.
2024RPL-13	Издателство РИВА ООД	СЕРИЯ ОТ СРЕЩИ С АВТОРИ НА ИЗДАТЕЛСТВО РИВА	3	10450	10450	Ще се организира серия от срещи с автори на издателство РИВА. Тези срещи ще се състоят в по-малки населени места - не областни центрове, чието население има ограничен достъп до културни събития. Авторите ще включват Венцислав Божинов, Або, Неда Узунколева, Джордж Мишковиц и Ибрахим Карахасан-Чънар. Предвидените градове за тези срещи включват Самоков, Разлог, Разград, Провадия, Монтана, Пирдоп и Асеновград.	93	10 450	Проектът „Серия от срещи с автори на издателство РИВА“ е насочен към популяризирането на книгите на авторите в по-малки населени места (Самоков, Разлог, Разград, Провадия, Монтана, Пирдоп, Асеновград), чието население има ограничен достъп до културни събития. Имената на авторите, които ще бъдат представени в населените места, са доказали литературните си умения. Неда Узунколева е тазгодишният носител на наградата за дебют "Южна пролет", а Венцислав Божинов е сред най-интересните разказвачи в българската литература. Предвидено е да се осъществи връзка с местни читалища, училища, младежки организации и други партньори, чрез които да са осъществява културен обмен, а също така и разпространяване чрез онлайн реклами и физически постери в по-малките градове. Творческите срещи ще бъдат впоследствие отразени в местните медии, платформите на издателство „Рива“, включително фейсбук, инстаграм и уебсайт. Въз основа на посочените положителни страни на проекта, смятам, че той ще има знаково културно влияние в тези региони. Проектът се предлага за пълно финансиране.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPL-9	Сдружение "Културни пространства Сдружение	От нашата страна на Дунава	3	11485	11485	Предмет на проектното предложение е разпространение на 6 творчески продукта. То обединява продукти, които представят различни аспекти и феномени от културния живот в България в областта на сценичните и мизуалните изкуства, както и литературата, която е и определящото/водещо направление в настоящия интердисциплинарен проект. Две са основните опори: литературното и културно наследство на Долен Дунав и детското четене и ефективното популяризиране на детски литературни произведения.	92.5	11485	Проектът има за цел да разпространява и популяризира шест съществуващи творчески продукта. Тези творчески продукти са в областта на сценичните, визуалните изкуства и литературата, т.е. проектът е интердисциплинарен и хибриден. Положителното на проекта, че ще представи различни аспекти и феномени от културния и литературен живот в България. Предвидено е по проекта да се осъществят 11 събития в 6 населени места: Русе, Тутракан, с. Черник, с. Сливо поле, с. Нова Черна, с. Сандрово. С изключение на Русе всички населени места са периферни са по отношение на разпространяването и достъпа до култура, попадат в два различни региона в страната (Северен централен и Североизточен), както и в трансграничния регион Румъния-България и за тях свързващата нишка е река Дунав. Събитията са разнообразни като културен продукт и биха спомогнали да се стимулира културния живот и туризма в тези региони. Целевите групи, към които е насочен настоящият проект, са децата и младежите, които ще се запознаят и ще пазят и разпространяват културната национална идентичност в тези региони. Проектът се предлага за пълно финансиране.
2024RPL-8	Сдружение "Транзит" Сдружение	Приказливко в Страната на думите	3	14907	14907	Разпространение на детската книга Приказливко в Страната на думите от Валерия Минева, издадена през 2024 година от издателство Потайниче. Проектът включва 10 събития в десет различни града и създаването на мини куклено шоу с двама актьори.	92.5	14907	Проектът е оригинален и насочен към широка аудитория в десет населени места в страната, с което отлично изпълнява целите на програмата. Проектът е интердисциплинарен. Насочен е към съвсем млада публика. Иновативен е по отношение на разказването в кукления театър. Темата е интересна и важна за подрастващите и се очаква атрактивно и въздействащо представяне пред публиката. Всички документи са представени и изрядни. Проектът се предлага за финансиране с пълния размер на исканата от кандидата сума.
2024RPL-16	ЛитПрес ЕООД ООД	Реплики	3	14980	13540	Проектът предлага 24 срещи с български автори и техни книги, осъществени в три от областните градове в България и малки селища от техните общини. Във всяка среща участват по двама автори и един модератор, като форматът им е аналитично-дискусионен. Проектът доразвива вече постигнатото чрез съорганизираните и финансирани от нас формати Близък прочит и Фестивал за съвременна българска поезия Отблизо във Велико Търново, както и събитията Реплики, проведени в Благоевград, Варна, Бургас и др...	88	12500	ЛитПрес ЕООД е сред най-активните институции, подкрепящи младата съвременна българска литературна сцена. Опитът е натрупан, търсенията са доказани. Проектът е много добре обоснован, с ясни критерии и цели, голямо участие на съвременни български творци и очаквана широка аудитория в различни селища в страната. Проектът се предлага за финансиране с редуциран бюджет.
2024RPL-11	Ромска академия за култура и образование Сдружение	Романо хаби - Ромски ястия	3	14950	14950	Отпечатване на допълнителен тираж на книга Романо хаби-Ромски ястия, в която са включени автентични рецепти от традиционната ромска кухня. След отпечатването на книгата, ще бъдат организирани 3 представяния пред нова публика в населени места в гр. Сливен, гр. Твърдица, с. Хаджидимитрово. Проектът ще предостави възможност за деконцентриране на културния живот в България и развиване на нови публики в периферни райони и осигуряване на по-дълъг живот на културния продукт.	85	12 135	Проектът е съобразен с достигането до малки публики и до по-отдалечени населени места. Заедно с това той е в унисон с желанието за развитие на уникални местни традиции и народности обичаи. Проектът е насочен към по-голяма публика, за да разпространят и представят чрез интернет и социалните медии ромската култура пред повече хора и институции. Тъй като ромската общност е от малцинствените групи на територията на България, е много важно те да бъдат интегрирани в социума на страната. По проекта е предвидено да се организират 3 представяния на книгата „Романо хаби/Ромски ястия“ в населени места от регионите – област Сливен (гр. Сливен, гр. Твърдица) и област Ямбол (с. Хаджидимитрово). Усилията на творческия екип с популяризирането на тази книга са насочени към преодоляване на изградения негативен медиен образ и предразсъдъците по отношение на ромите. Разпространението на книгата ще даде възможност за зачитането на културните и творческите постижения на ромската култура и ролята ѝ в общото културно наследство и идентичност на Република България. Разходите за обяд в ресторант и хонорара за сътрудник по отпечатването на книга в размер на 4 200 лв. се отхвърлят. Проектът се предлага за финансиране с редукция в бюджета.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPL-5	Павел Валентинов Маджаров	"Нови публикации за българското органично изкуство!"	3	5402	5402	Проектът е за разпространението на книгата Organ music in Bulgaria в учебни заведения в страни от ЕС, в които се изучава орган. Първа по рода си, книгата представя по художествен начин цялостната информация за органното творчество в Б-я-класификации, диаграми с подробни коментари, 73 лични снимки на органите в Б-я, интервюта с професионалистите в областта, любопитна и непубликувана информация. Идеята е в Европа да се разпространява знанието за българската органична музика, която е културно богатство.	84.5	5402	Проектът цели да разпространява знанието за българското органично изкуство в страни извън България с книгата му „Bulgaria and organ music“. Книгата е написана на английски език именно с тази цел. Тя ще се разпространява във висши учебни заведения в страни от ЕС, в които има обучителни програми за орган и органична музика. Книгата досега е имала само електронен вариант, но целта на настоящия проект е нейното отпечатване на хартия. Павел Маджаров е написал тази книга въз основа на докторската си дисертация, която е пряко свързана с темата за българската органична музика. Органичната музика е много по- силно развита в западноевропейските страни отколкото в България, а разпространението на книгата би спомогнало българското органично творчество да се популяризира извън пределите на страната. Това е начин то да се съхрани и да се разпространява българската култура с тази книга извън България. Проектът не посочва и не предоставя уверителни писма от органните училища в Европа, с които да се изразява съгласие, че предлаганата книга за органичната култура в България ще бъде приета. Проектът се предлага за пълно финансиране.
2024RPL-4	Регионална библиотека "Пенчо Славейков" Културен институт	ПроЧЕТИ Европа	3	15000	15000	ПроЧЕТИ Европа популяризира съвременната европейска художествена литература и създава партньорска мрежа от регионални и национални културни институти. Основните цели на проекта са: 1. да представи превода и художественото оформление на книгите като възможност за интеркултурен диалог; 2. да повиши интереса на младите читатели към съвременната европейска литература, да представи на публиката по-малко познати автори и да дискутира общите теми и проблеми, които споделя европейската култура	82.5	15000	Доказана с качеството на проектите си институция с нов съвременен проект. Проектът е отлично представен и аргументиран, с ясно заложена програма и участници, които са утвърдени имена в съвременната българска култура и ще съдействат за по-ярко представяне на европейските литератури в България сред по-широка аудитория. Заложените разходи са оправдани и вписващи се в допустимите граници. Проектът се предлага за финансиране с пълната сума.
2024RPL-2	Искра - 1964 Читалище	Искри от живи думи	3	14778	14778	Проектът цели деконцентрация на културния живот и привличане на нови публикации чрез разпространение на алманаха Искри от живи думи на литературен клуб Живи думи под формата на творчески срещи с публиката, съпътствани с музикални изпълнения на живо, сред аудиторията в гр. Брезник, Първомай, Пирдоп, Божурище, с. Душанци и с. Чавдар през пролетта на 2025 г., както и в електронен формат в Интернет. Акцент ще бъде широката информационна и рекламна кампания на местно ниво и в Интернет.	77	14778	Проектът е аргументиран и насочен към нови аудитории в малки населени места с ясна ориентированост към по-широко разпространение на културните ценности. Богатата и интересна предлагана програма е отлично композирана, а заложените разходи са обосновани и допустими. Проектът се предлага за финансиране с пълната сума.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPL-12	Издателство "СТрийт 68" ООД	Чети, учи и твори с "Костенурчето Жълтурчо"	3	8526	8526	Проектът цели да представи детската книжка Костенурчето Жълтурчо пред нова публика, предимно от малки населени места в различни региони на страната. Фокусът е не само върху разширяване на кръга от читатели, но и върху популяризиране на четенето на книги сред децата чрез създаване на интерес към книгите посредством атрактивното им представяне, включващо активното им участие. Освен провеждането на 15 книжни събития, проектът предвижда и театрално представяне по адаптирания текст на книжката.	72	8526	Проектът предлага представяне на оригинална детска книжка с красиво оформление и нейната театрална адаптация в няколко селища в страната. Проектът представя добър комуникационен план с писма за подкрепа от различни културни институции в страната - библиотеки и читалища. Заложените разходи отговарят на предвидената дейност и са реалистични и обосновани. Проектът отговаря на изискванията и целите на програмата, а бюджетът е оправдан и разумен. Проектът се предлага за финансиране в пълния размер на исканата от кандидата сума.
2024RPV-28	Български Бестселър ЕООД	ДЕСЕТ ГОДИНИ СИМВОЛИТЕ НА БЪЛГАРИЯ ЮБИЛЕЙНО ИЗДАНИЕ	3	38348	30633	Това е проект за преиздаване на Символите на България - 328 богато илюстрирани и луксозно оформени страници са събрани по-голяма част от символите на България, това, което е емблематично за българите, представя България като страна с древна култура и богато културно-историческо наследство, славна история и достойно настояще. Проектът ще позволи разпространение до периферни райони и по-малки населени места и чрез визуални и достъпни за широката публика у нас и по света форми на разпространение.	60.5	10000	Проектът е оригинален, съобразен с приоритетите на програмата и с национална значимост. Тъй като става въпрос за преиздаване на съществуващо вече издание и неговото представяне пред по-широка аудитория в страната, предвидените разходи изглеждат недостатъчно добре обосновани и според мнението на техническата комисия надвишават горния праг. Въз основа на сравнение с други подобни проекти, проектът се предлага за финансиране са редуциран бюджет.
2024RPL-17	Фондация Иновации в културата Фондация	Разпространение на детска книга с вълшебни приказки	3	62150	50000	Настоящият проект има за цел да разпространи на национално ниво детската книга с вълшебни приказки „Скадинди Лапер“ на издателство Фондация „Иновации в културата“ с автор Димитра Попова.	53.5	0	Проектът цели да разпространи на национално ниво на детската книга с вълшебни приказки. Нейното разпространение ще се извърши по два начина: на живо – чрез представяне на книгата в 10 населени места из цяла България, и онлайн – чрез представяне на книгата, което ще бъде излъчено в интернет пространството. Представянето ще бъде в 10 малки населени места (с население под 50 000 души), което е положително предвид това да се даде достъп до култура на някои по-децентрализирани локации в страната. Авторката на книгата е с дългогодишен опит в работата с деца, тя е куклотерапевт и за написването на приказките е използвала методите на приказкотерапията, което определено ще обогати в културно отношение децата. От предоставените писма обаче не се разбира към каква публика е насочен проектът - детска, по-възрастна, родители с деца. Едновременно с това по отношение на спектакъла критичните мнения са амбивалентни: от една страна, полезен, за да покаже различните; от друга, объркан и сменящ фокуса си (статия в списание "КуклАрт"). Предвидената стойност на собствен принос е по-малка от 20 процента при размер на финансиране от НФК над 15 000 лв. Въпреки посочените положителни страни на проекта, предвидените разходи са твърде високи и завишени. Проектът не се предлага за финансиране.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPL-15	Мария Павлова Чешмеджиева	Литературни ениги на чаша чай: Турне-куиз с До теб съм	3	13124	13124	Ще организираме срещи в пенсионерски клубове и ще представяме криминалния роман „До теб съм“ заедно с викторини, томболи, чай и сладки, и с учебен модул за дигитална грамотност. Всеки ще прочете по няколко изречения от известно произведение, ще си поговори с останалите за литература, за духа на отминали епохи, ще разгадава ребуси и ще разбере помага ли разликата в поколенията да напишеш книга в съавторство. А литературният ни Феникс, с дебюта на аудиоромана, ще полети и в друга посока.	49.5	0	Проектът „Литературни ениги на чаша чай: Турне-куиз с „До теб съм““ предвижда да се организират срещи в пенсионерски клубове и представяне на криминалния роман „До теб съм“ на Мария Чешмеджиева и Мария Павлова. Похвално е, че авторките се насочват към аудиторията на хората от третата възраст – уязвима и недостатъчно обгрижена в българското общество. Проектът е заложил да има викторини, томболи, чай и сладки, и с учебен модул за дигитална грамотност. По същество обаче този проект се състои в представяне на романа "До теб съм", което спокойно би могло да се осъществи и без да се харчат публични средства. Романът освен това не би могъл да се определи като иновативен. Проектът не се предлага за финансиране.
2024RPL-1	Файн Арт Фекчъри ЕООД ЕООД	Книга "Рисуването и бизнесът"	1	8485	8485	Проект Рисуването и бизнесът представлява уникален и ценен принос към развитието на българските художници и визуалните изкуства като индустрия. Книгата е специално създадена, за да предостави на художниците практически насоки и стратегии за успешно развитие на кариерата им в сферата на изкуството. Рисуването и бизнесът е документално-образователна книга, която се базира на проучвания върху тенденции и събития, анализи, както и личен опит, включващи реални примери от света на изкуството.	45.5	0	Кандидатът предлага проектът „Книга „Рисуването и бизнесът““ да предостави на художниците практически насоки и стратегии за успешно развитие на кариерата им в сферата на изкуството. Разпространението на културния продукт се предвижда да е само дигитално без да се пътува до населени места. То ще се осъществява основно чрез социалните мрежи Facebook и Instagram (Meta), и TikTok, но рекламите в тези платформи са скъпи. Липсват отзиви за книгата. Проектът не се предлага за финансиране.
2024RPL-19	Лайфтайм Пбблишинг ЕООД	Неопитомена	3	13984	13984	Популяризиране и достигането на книгата „Неопитомена“ с автор Гленън Дойл до повече жени от страната. Желанието ни е да организираме нова среща-дискусия с популярни жени, които има какво да споделят на теми, за които не се говори открито; да пуснем нов тираж от оригиналната книга с твърда корица и да произведем аудиокнига за разпространение през платформата на Сторител.	40	0	Проектът не е добре мотивиран. Предвидено е да се организират срещи и дискусии с популярни жени, които да споделят теми, за които не се говори открито. Друга заложена цел в проекта е да се пусне нов тираж от оригиналната книга с твърда корица и да се произведе аудиокнига за разпространение през платформата на Сторител. В проекта не се посочва точно какви ще са темите за дискусии, което е сериозен минус като обосновка на цялостната стратегия на изготвения от организацията В действителност проектът е по-скоро популяризиране на книга за самопомощ от небезизвестните "девет стъпки към щастието" или "Как за 1 година да стана милионер" (заглавията са примерни). В документите няма информация как книгата ще бъде промотирана, какви публики ще бъдат ангажирани (ясно е, че са жени, но каква възраст - до 35 г., средната, над средната), нито какви ще са ползите от нейното по-обхватно разпространение. Проектът не се предлага за финансиране.

Входящ номер	Кандидат	Име на проекта	Място на реализация	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ОДОБРЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
2024RPL-14	НЧ "Възраждане - 1929" Читалище	Възраждане	3	34700	27760	1. Обогаждане на дейностите на читалището 2. Създаване на здрави взаимоотношения и партньорства с други читалища в страната 3. Разпространение на произведенията на изкуството на младите членове а читалището 4. Създаване на здрава и силна обратна връзка с членовете на общността и увеличаване на броят членове на читалището 5. Приобщаване на хора от различни социални и възрастови групи, етноси и пол, включително и на хората в неравноправно положение, хора с увреждания, малцинства и бежанци	34	0	Народно читалище "Възраждане-1929" в село Горно Дряново, община Гърмен, не предлага нищо повече от попомагане на общата им дейност. Проектът не съдържа достатъчно специфични иновативни характеристики. Проектът не се предлага за финансиране.
2024RPL-10	Народно читалище Светлина-1894 Читалище	Вятърът и любовта	3	5492	5492	Проектът Вятърът и любовта включва разпространение на културния продукт, книгата на Нидал Алгафари - Вятърът и любовта в единадесет села и квартали от общините Троян и Априлци. Проектът ще се реализира с -Вход свободен. Резултатите ще се отразят в страниците на читалищата във Фейсбук по места на реализираните срещи.	32.5	0	Проектът "Вятърът и любовта" е основан на идеята да се популяризира едноименната книга на Нидал Алгафари в единадесет села и квартали от общините Троян и Априлци. Тези срещи с писателя определено ще раздвижат културния живот там, но не е аргументирано, че читателите от тези региони нямат достъп до книгата, тъй като тя е от 2023 г. на книжния пазар в страната. Самите представяния не предлагат нещо иновативно. Съобщаването на резултатите във Фейсбук не е достатъчно. Проектът не се предлага за финансиране.
2024RPL-18	НОВИ ИСТОРИИ ЕООД	Приказки от гората до морето	3	6893	6893	Приказки за деца над 12г. и възрастни.	28.5	0	Въпреки намерението да се привлекат нови аудитории, проектът не демонстрира качества и съвременна ориентация и не е сред онези, които включват интеракция на различни нива. Проектът не се предлага за финансиране.
2024RPL-6	Гергана Иванова Траянова	Представяне и разпространение на книгите от поредицата Самодивски сватби	3	4249	4249	Проектът планира представяне, среща с автора и разпространение на трите книги Самодивска сватба, Невеста лазаркиня и Мома трендафил в народно читалище Доростол 1870 гр. Силистра, народно читалище Иван Вазов - 1872 гр. Берковица, обл. Монтана и в народно читалище Цани Иванов 1907 с. Борован, обл. Враца.	23.5	0	Въпреки че проектът има заявена образователна цел, насочена към младата читателска аудитория в страната, с акцент върху фолклора, предложеният продукт не само не е иновативен, но и подлежи на санкция по отношение на своята идеологическа подплънка. Проектът не се предлага за финансиране.